ALUMNO:

Ejercicio 1 (10/3 puntos)

1.1 Explique brevemente qué es un circuito electrénico digital. . y

1.2 Cite qué diferencias conoce entre la electrénica analdgica y la electronica digital.

1.3 Si disponemos de tres sefiales binarias para codificar las tgmp_eraturas del !nterv:jlo
[109C-200C], écuéntos niveles de temperatura podriamos distinguir? ¢Y con una unica sefial

analogica?

1.4 Escriba la codificacién ASCII correspondiente a la palabra Gol. A continuacién obtenga la
codificacién para esta misma palabra utilizando codigo ASCII con paridad par.

1.5 ¢Cuél es el minimo nimero de bits para codificar 70 elementos?

1.6 Escriba 41 en BCD, en base 2 y en base 16.

1.7 Escriba el valor de XOR(x,X)

1.8 Diga el nimero de unos y de ceros de la funcién F(a,b,c,d) = m(2,3,5,8,15) +
d(10,11,14). Dé la expresién del mintérmino 2 y del maxtérmino 4.

1.9 Interprete de 3 formas distintas la palabra 00110011.

1.10 Determine el valor de la base r si se cumple que 36, = 33;¢

Ejercicio 2 (10/3 puntos)

Las 16 letras que mas se usan en espafiol son "EAOSRNIDLCTUMP B G” (en ese
orden). Considerando que las letras se codifican en binario natural asignando el valor O para
la “E”, el 1 para la “A”, y de esta forma hasta llegar al 15 para la "G", obtenga una funcién
I6gica que, ante la llegada de una letra, indique si se trata de una vocal o de una consonante.
2.1 Exprese la funcién como suma de mintérminos.

2.2 Obtenga el correspondiente circuito minimo en dos niveles NAND/NAND (suponiendo
doble rail).

2.3 Obtenga una solucién utilizando un DEC4:16 y una Unica puerta NAND.

Ejercicio 3 (10/3 puntos)

Dados los dos circuitos que se presentan en la figura:

3.1 Obtenga una expresion para F1 y F2

3.2 Sabiendo que tanto F1 como F2 son cubrimientos de un mismo k-mapa, obtenga dicho
mapa incluyendo las inespecificaciones.

3.3 Implemente el k-mapa con multiplexores de 2 entradas de seleccién y rail simple.
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